4

国家网信办"剑指"APP乱象

关停下架3万余APP

本报讯4月12日,记者从国家网信办获悉,自去年底涉黄涉赌、恶意程序、违规游戏、不良学习类移动APP专项整治行动启动至今,已关停下架违法违规APP33638款。

据了解,2018年12月以来, 国家网信办会同有关部门,针对 涉黄涉赌,恶意程序、违规游戏、 不良学习类移动 APP 开展专项 整治行动,关停下架违法违规 APP33638款,拦截恶意网站链接234万余个,社交平台清理低俗不良信息2474万余条、封禁违规账号364万余个,APP乱象得到有效遏制,网络生态持续向好。

国家网信办会同相关部门 对违法违规 APP 开展全环节全链条治理。在入口环节,约谈有 关云基础设施提供者,要求全面 开展自查自纠,屏蔽恶意链接, 清查接入服务。在分发环节,集体约谈20家主要应用商店相关负责人,责成企业认真履行主体责任,完善应用程序上架审核流程,提升安全检测技术能力,及时清理违法违规移动应用程序。在传播环节,督促微信、QQ、微博、论坛、贴吧等主要社交平台加强管理力量,针对群组传播特点,强化对群组中的站外链接、二维码的审核力度。

有关负责人表示,国家网信办将进一步加强与行业主管部门之间协同配合,共同压实网络接入服务商、应用分发平台、社交平台的企业主体责任,切断违法违规 APP 传播链条,构建全环节管理的综合治理模式,持续深入推进违法违规 APP 乱象专项治理工作,营造正能量充沛、风清气正的网络空间。

(许要)



国家卫健委:

我国县域内就诊率达85%左右

新华社杭州 4月12日 电(记者 俞菀)12日,国家卫生健康委员会在浙江省长兴县召开全面推进县域医共体建设相关新闻发布会。会议透露,2018年,全国84%的县级医院已达到二级医院水平,全国县域内就诊率达到85%左右。

国家卫生健康委体改司司 长梁万年说,县域和基层始终是 深化医改的重点。目前,我国已 建成县域医共体2388个,形成 了权责明晰、优质医疗资源上下 贯通的渠道和机制。但是,仍有 不少地区的县域医疗卫生服务 能力、品牌和吸引力不足以留住 老百姓在基层解决疾病和健康 问题。

浙江近年来全面推进县域 医共体建设,构建整合性医疗卫 生服务体系取得显著成效。"浙 江推进县域综合医改,形成了 '领导重视是保障、资源整合是 前提、利益趋同是关键、权责明 确是基础'的宝贵经验,值得各地学习借鉴。"梁万年说。

浙江省卫生健康委主任张平说:"医共体改革,需要'物理整合+化学聚合',其体制机制创新,首先是管理层的观念转变,赋予医共体更多自主权;运行上,让县乡机构真正建立起'一家人、一本账、一盘棋'的集团发展模式。此外,医共体作为县域深化医改的重要平台,保障了改革的系统性、内生动力、活力和

流力,

据介绍,浙江目前共有208家县级医院、1063家卫生院组成161家医共体,县乡医疗卫生机构层级割裂、医疗服务和公共卫生相互脱节的局面得到扭转。"基层检查、上级诊断、结果互认"等"共享医疗"模式逐步形成。预计到2022年,所有医共体牵头医院都将建成县级强院,县域内就诊率将超过90%。

教育部公布29项 面向中小学生开展的 全国性竞赛活动

新华社北京 4月12日电(记者 施雨岑)教育部12日发布通知,确定"全国青少年科技创新大赛"等29项竞赛活动为2019年度面向中小学生开展的全国性竞赛活动。

据教育部基础教育司负责人介绍,近年来,一些社会团体和企事业单位面向中小学生开展了许多不同层次、不同类型的竞赛活动,其中一些竞赛违反规定擅自组织进行,有些存在严重"应试"倾向,有些与中小学招生入学挂钩,有些名为发展教育实为谋取利益,这些竞赛造成中小学生过重的课外负担,严重干扰了中小学校正常教育教学秩序。

这位负责人说,为切实减轻中小学生过重课外负担,根据相关规定,教育部委托有关专业机构开展了首次面向中小学生的全国性竞赛评审认定工作,经自主申报、专家评审和面向社会公示等程序,最终遴选出29项面向中小学生的全国性竞赛活动。

通知说,地方各级教育行政部门是规范管理中小学生竞赛活动的责任单位,要加大对违规举办竞赛的查处力度。除本次公布的竞赛活动以及根据教育教学需要,由教育部按规定组织开展的竞赛活动以外,其他所谓全国性竞赛包括通过网络形式举办的全国性竞赛均不合规,不得在任何区域内实施。

广电总局叫停 影视剧项目 非法集资类广告

新华社北京4月12日电(记者白瀛)广电总局12日通报,总局日前发出通知,要求各广播电视播出机构、网络视听节目服务机构立即停止播出以投资影视剧项目名义宣传非法集资活动的广告,并举一反三,全面清查所有在播和拟播广告,凡存在类似问题的,一律停止播出。

通报说,近期,一些机构通过互联网、电视等媒介,涉嫌以投资影视剧项目等名义,面向公众开展非法集资活动,严重影响经济金融秩序和社会稳立,

通知要求,各级广播电视行政部门 要切实履行属地管理职责,进一步加强 日常监管,对本通知印发后,继续播出 影视剧项目非法集资类广告的机构,要 依据相关法律法规规定和要求,给予严 肃查处。

太原:

交通违法行为信息将纳入个人信用记录

新华社太原4月12日电(记者 王菲菲)记者从山西省人大常委会获悉,《太原市道路交通安全管理条例》已由山西省第十三届人民代表大会常务委员会第九次会议批准,5月1日起正式实施。条例规定,交通违法行为信息将纳入个人信用记录,替代他人记分处理道路交通违法

行为并从中牟取利益也要受到 相应处罚。

条例以法规形式明确了全社会共同参与,不断推进文明交通综合治理等内容,市、县(市、区)公安机关交通管理部门应当通过优化道路交通组织、推进城市智能交通建设、开展多警联勤联动机制、推行交

通事故快速处置一站式综合服 务等措施,提高道路交通安全 管理水平。

条例规定,市人民政府应当 制定交通安全诚信管理制度以 及配套的交通失信联合惩戒制 度,将交通违法行为信息纳入个 人信用记录。

同时,条例明确,替代他人

记分处理道路交通违法行为并从中牟取利益的,没收违法所得,处暂扣六个月机动车驾驶证,并处1000元以上2000元以下罚款;组织、介绍替代他人记分处理道路交通违法行为并从中牟取利益的,没收违法所得,并处2000元以上5000元以下罚款。

深圳强降雨 死亡人数升至9人 尚有2人失联

新华社深圳4月12日电(记者白瑜)记者12日晚间从深圳市应急管理局获悉,当地强降雨已造成9人死亡、2人失联。

11日晚,深圳市瞬时强降雨引发洪水,造成罗湖、福田两区多名正在作业的河道作业人员被冲走。目前,相关部门正在对2名失联人员进行搜救。